



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 5 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА

№ 2 (13.599)

Цена в розницу – свободная

ЛЮДИ ДОЛЖНЫ ОЩУТИТЬ ПРОИСХОДЯЩИЕ В КАЖДОЙ СФЕРЕ ПЕРЕМЕНЫ

Под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева
3 января 2018 года состоялось совещание, посвященное анализу деятельности и определению
новых приоритетных задач комплексов Кабинета Министров.

В совещании приняли участие Премьер-министр и его заместители, Государственные советники Президента, руководители министерств, ведомств и хозяйственных объединений.

В соответствии с постановлением главы нашего государства «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности Кабинета Министров Республики Узбекистан» от 27 ноября 2017 года аппарат правительства был реорганизован. В том числе в составе Кабинета Министров организованы Комплекс по вопросам образования, здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды, физической культуры и спорта и Комплекс по вопросам инвестиций, инновационного развития, координации деятельности свободных экономических и малых промышленных зон, туризма.

На совещании проанализирована деятельность этих двух комплексов за истекший период, обсуждены их планы и приоритетные задачи на 2018 год.

Президент нашей страны, рассмотрев в духе критического анализа включенные в повестку дня вопросы,

К 25-ЛЕТИЮ УСТАНОВЛЕНИЯ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ УЗБЕКИСТАН И ЧЕШСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

1 января 2018 года исполнилось 25 лет со дня установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Чешской Республикой. По случаю знаменательной даты в истории узбекско-чешского сотрудничества главы двух государств обменялись поздравительными посланиями.

В послании Президента Чехии Милоша Земана говорится: «Уважаемый господин Президент, позвольте мне по случаю 25-й годовщины установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Чешской Республикой поздравить Вас и выразить свое удовлетворение развитием двусторонних отношений».

«Оживление отношений между нашими странами, имеющее место в последние годы, и укрепление взаимного сотрудничества для нас очень важны», – отметил в послании Президент Милош Земан. – Поэтому я глубоко доволен тем, что Вы приняли мое приглашение посетить Чешскую Республику. Я также высоко ценю шаги, которые Вы предпринимаете в сторону «открытия дверей в Узбекистан», устраивая торговые барьеры и стимулируя экономику. Республика Узбекистан является для нас важным экономическим партнером».

Чешский лидер подчеркнул: «Не в последнюю очередь должен оценить большую отвагу, с которой Вы и Ваше новое правительство взялись за реформы не только в экономике, но и в областях внешней политики, юстиции, демократии и прав человека».

Президент Шавкат Мирзиёев в своем послании особо отметил: «Отрадно, что за прошедшие годы между нашими странами и народами сложилось тесное и плодотворное сотрудничество, основанное на прочных традициях дружбы, взаимного уважения и понимания. Активно поддерживается открытый и конструктивный диалог в различных сферах и форматах, динамично развиваются торгово-экономические связи, насыщенные культурными и образовательными обменами».

Глава Узбекистана подчеркнул: «Новы подтверждают твердую приверженность Узбекистана к дальнейшему укреплению и углублению многопланового партнерства с Чехией, готовность к совместной реализации новых программ и проектов практического взаимодействия».

Президент Узбекистана выразил уверенность, что предстоящие контакты на высшем уровне позволят обменяться мнениями по актуальным вопросам дальнейшего расширения узбекско-чешского сотрудничества, а также выработать действенные меры, направленные на его наполнение качественно новым содержанием».

отметил, что большинство организаций не налагают свою деятельность в соответствии с требованиями времени и допускают пассивность в выполнении принятых решений и программ.

Люди на местах должны ощутить осуществляемые в нашей стране реформы, происходящие изменения в работе исполнительных органов. Повышать эффективность работы в нижнем звене, жить заботами и чаяниями простых людей – эти критерии должны стать главными для всех руководителей и должностных лиц, сказал Шавкат Мирзиёев.

Послание Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису стало историческим событием, совершившим огромный поворот в современной государственности нашей страны. В нем наряду с рассмотрением основных итогов работы, проделанной в 2017 году, определены приоритетные задачи по всестороннему развитию страны.

На совещании говорилось о вытекающих из Послания важных задачах комплексов Кабинета Министров, министерств и ведомств. Заслушана информация должностных лиц об осуществленной работе и планах на перспективу.

Рассмотрена также проводимая работа по развитию системы дошкольного образования, повышению качества школьного образования, совершенствованию тестовых испытаний и деятельности высших учебных заведений, подготовки спортсменов к предстоящим соревнованиям. Затронуты задачи, связанные с улучшением системы здравоохранения, расширением производства фармацевтической продукции, экологией и охраной окружающей среды.

На совещании всесторонне обсуждены также вопросы обеспечения устойчивого развития сфер и отраслей экономики, в том числе реализации жесткой денежно-валютной политики, усиления деятельности свободных экономических и малых промышленных зон, широкого привлечения иностранных инвестиций, создания современных промышленных предприятий, новых рабочих мест, расширения доходной базы местных бюджетов и другие.

УзА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА ОБРАЗОВАН КОМИТЕТ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН

В Послании Олий Мажлису от 22 декабря 2017 года Президент особой критике подверг услуги, оказываемые населению учреждениями системы здравоохранения, которые не отвечают требованиям времени. Отмечена целесообразность того, чтобы в Законодательной палате уделялось больше внимания решению проблем в этой сфере. Акцентировано внимание на необходимости создания в нижней палате парламента отдельного комитета по вопросам здравоохранения, а также организации работы депутатов – его членов в основном на местах.

В ходе первого заседания палаты в нынешнем году, проведенного 4 января, депутаты рассмотрели вопрос об образовании Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам охраны здоровья граждан.

На заседании подчеркнута необходимость повышения эффективности реализации реформ в системе здравоохранения, в частности, в сфере оказания первичной медико-санитарной помощи, проанализированы нынешнее состояние депутатского, парламентского и общественного контроля за сфе-

рой и его результаты. Отмечена важность практического совершенствования деятельности в данном направлении.

В частности, депутаты обсудили задачи, которые стоят перед новообразованным комитетом. В частности, его члены будут непосредственно работать на местах, уделяя особое внимание волнующим граждан проблемам, готовить конкретные предложения, нацеленные на сближение медицины с населением. Важно использовать депутатский, парламентский и общественный контроль, особое значение при-

давая его результативности, при этом необходимо активизировать законотворческий процесс, изучать применение законодательства в сфере.

По итогам заседания в соответствии с предложениями фракций политических партий и депутатской группы от Экодвижения принято постановление об образовании Комитета по вопросам охраны здоровья граждан Законодательной палаты Олий Мажлиса, избранного его состав.

Информационная служба
Законодательной палаты Олий
Мажлиса Республики Узбекистан.

В НЕКОТОРЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ В РАЙОННЫЕ КЕНГАШИ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ТАШКЕНТА СОСТОИТСЯ ПОВТОРНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Как известно, 24 декабря 2017 года состоялись выборы в районные Кенгаши народных депутатов города Ташкента.

В соответствии с решениями районных избирательных комиссий по проведению выборов в районные Кенгаши народных депутатов, в районные Кенгаши зарегистрировано 280 депутатов, избранных по 330 избирательным округам. Список избранных депутатов опубликован в национальной газете от 29 декабря 2017 года. В 50 избиратель-

ных округах по городу, в воскресенье, 7 января, состоится повторное голосование.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 42 Закона Республики Узбекистан «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов», повторное голосование состоится по двум кандидатам, набравшим наибольшее количество голосов по избирательному округу.

Повторное голосование на избирательных участках, организованных для проведения основных выборов будет проведено по ранее составленным спискам избирателей, и в соответствии с требованиями Закона Республики Узбекистан «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов».

В минувшем году в Сурхандарьинской области 1070 нуждающимся гражданам бесплатно выданы инвалидные коляски, 244 – слуховые аппараты, 600 – другие предметы медицинского назначения. Для свободного передвижения лиц с инвалидностью в организациях, на предприятиях, в учреждениях созданы пандусы. Повышается качество работы по трудоустройству инвалидов на основе надомного труда, обучению молодежи.

В детско-юношеской спортивной школе Каракульского района Бухарской области теперь ежедневно могут заниматься 200 детей. Здесь сданы в эксплуатацию большой спортивный зал и крытый бассейн. Эти объекты проектированы с инвалидностью в организациях, на предприятиях, в учреждениях созданы пандусы. Повышается качество работы по трудоустройству инвалидов на основе надомного труда, обучению молодежи.

В Сырдарьинской области на мероприятии, прошедшем в городе Гулистане с участием членов Сената, депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представителей различных министерств и ведомств, государственных и общественных организаций, ветеранов и молодежи, 135 инспекторов по профилактике торжественно поклялись обеспечивать мир и спокойствие, защищая законные интересы граждан. Им вручены ключи от современного служебного жилья и приобретенных по льготному кредиту новых автомобилей.

Вообщественным слоям населения. В частности, проводится работа по оказанию адресной помощи 2451 семье, обеспечению жильем 38 семей, ремонту домов 190 семьям, предоставлению бытовой техники 2109 семьям, лечению 114 членов семей.



В СТРАНЕ

В Сырдарьинской области на мероприятии, прошедшем в городе Гулистане с участием членов Сената, депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представителей различных министерств и ведомств, государственных и общественных организаций, ветеранов и молодежи, 135 инспекторов по профилактике торжественно поклялись обеспечивать мир и спокойствие, защищая законные интересы граждан. Им вручены

лючи от современного служебного жилья и приобретенных по льготному кредиту новых автомобилей. В Алматы произошло возгорание контейнеров на рынке. Площадь пожара составила 900 кв. метров. Жертв и пострадавших нет. Сначала загорелся контейнерный ряд, огонь перекинулся на второй этаж и кровлю многофункционального комплекса рынка «Барыс 4». Спасатели эвакуировали шесть газовых баллонов, которые могли привести к взрыву. В тушении участвовали 96 человек и 27 единиц техники.

В МИРЕ

В Смоленской области произошло столкновение легкового автомобиля и грузовика, жертвами ДТП стали пять человек. Трагедия произошла на автодороге Витязи – Духовщина – Белый – Нелидово. Водитель «ВАЗ-2110» не справился с управлением, выехал на встречную полосу движения и «лоб в лоб» столкнулся с грузовиком «ГАЗ-Валдай».

В Алматы произошло возгорание контейнеров на рынке. Площадь пожара составила 900 кв. метров. Жертв и пострадавших нет. Сначала загорелся контейнерный ряд, огонь перекинулся на второй этаж и кровлю многофункционального комплекса рынка «Барыс 4». Спасатели эвакуировали шесть газовых баллонов, которые могли привести к взрыву. В тушении участвовали 96 человек и 27 единиц техники.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО АНТИДОПИНГОВОГО АГЕНТСТВА ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

5. Согласиться с предложением Национального олимпийского комитета Узбекистана о размещении Агентства в здании Национального олимпийского комитета Узбекистана на праве безвозмездного пользования по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский район, улица Алмазар, 6.

6. Национальному олимпийскому комитету Узбекистана совместно с Государственным комитетом Республики Узбекистан по физической культуре и спорту в месячный срок внести на утверждение в Кабинет Министров Положение о Национальном антидопинговом агентстве Республики Узбекистан при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

7. Создать в структуре Республиканского научно-практического центра спортивной медицины при Национальном олимпийском комитете Узбекистана «Отдел спортивной психологии» за счет упразднения «Национальной антидопинговой службы» в структуре Республиканского научно-практического центра спортивной медицины при Национальном олимпийском комитете Узбекистана.

8. Министерству финансов Республики Узбекистан: ежегодно при формировании Государственного бюджета Республики Узбекистан предус-

матривать необходимые ассигнования на содержание и функционирование Агентства, в том числе на расходы, связанные с организацией антидопинговых исследований;

выделить Агентству лимит для приобретения и содержания 1 единицы автотранспортного средства.

9. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан по заявкам Агентства обеспечить оформление в установленном порядке въездных виз иностранным специалистам, привлекаемым для организации деятельности и функционирования Агентства, без взимания консульских и иных сборов.

10. Министерству внутренних дел Республики Узбекистан по заявкам Агентства обеспечить в установленном порядке выдачу и продление многократных въездных виз, а также временную прописку и продление временной прописки по месту временного проживания иностранных специалистов, привлекаемых для организации деятельности и функционирования Агентства, без уплаты государственной пошлины.

11. Предоставить Агентству право заключать прямые импортные контракты на поставку специализированной фурнитуры и других товаров для сбора биологических проб, а также контракты на оказание услуг по осуществлению ис-

следований (допинг-тестирование) без проведения тендерных торгов.

12. Освободить Агентство от уплаты таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) за ввозимые в республику специализированную фурнитуру и другие товары для сбора биологических проб спортсменов по перечням, утверждаемым в установленном порядке.

13. Внести изменения и дополнения в некоторые постановления Президента Республики Узбекистан согласно приложению № 2.

14. Государственному комитету Республики Узбекистан по физической культуре и спорту совместно с Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

15. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Акмалова К. В. и председателя Государственного комитета Республики Узбекистан по физической культуре и спорту Курбанова Р. Д.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

город Ташкент,
3 января 2018 года.

КОММЕНТАРИЙ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАЦИОНАЛЬНОГО АНТИДОПИНГОВОГО АГЕНТСТВА ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН»

Принятое Президентом Республики Узбекистан постановление «О мерах по организации деятельности Национального антидопингового агентства при Кабинете Министров Республики Узбекистан» направлено, прежде всего, на пропаганду здорового и честного спорта, а также на эффективное претворение в Узбекистане кодекса и стандартов Всемирного антидопингового агентства, создание всех условий для подготовки спортсменов Узбекистана XXXII летним Олимпийским и XVI Паралимпийским играм 2020 года в городе Токио (Япония).

Следует отметить, что в 2010 году Республика Узбекистан наряду с другими государствами-членами ратифицировала Международную конвенцию по борьбе против допинга в спорте.

На Национальное антидопинговое агентство при Кабинете Министров Республики Узбекистан возложена ответственность за внедрение и применение в нашей республике специализированной программы антидопингового администрирования и менеджмента Всемирного антидопингового агентства (ADAMS). Посредством применения этой программы будет создана возможность эффективной организации деятельности Агентства и

антидопинговой системы, а также использования оперативной информации всемирной базы данных, формирования точных сведений о прохождении спортсменами Узбекистана допинг-тестирования в соревновательный и внесоревновательный периоды. В особенности можно будет создать качественную антидопинговую систему и механизмы по предоставлению точных рекомендаций спортсменам Узбекистана касательно неприменения запрещенных препаратов и употребления препаратов в целях терапевтического использования.

Постановлением также предусмотрено создание «Отдела спортивной психологии» на базе «Национальной антидопинговой службы» Республиканского научно-практического центра спортивной медицины при Национальном олимпийском комитете Республики Узбекистан. Кроме того, путем создания в составе Агентства 3 отделов и 2 комиссий будет решен ряд важнейших задач по пропаганде принципов здорового и честного спорта среди спортсменов, тренеров, сотрудников спортивной медицины и других специалистов, а также по осуществлению контроля над применением запрещенных препаратов и методов в рамках борьбы с допингом в спорте.

Кроме того, в постановлении предусмотрена реализация следующих целенаправленных мер:

выделение необходимых средств для содержания Агентства и его функционирования, в том числе финансирования затрат, связанных с организацией антидопинговых исследований;

предоставление Агентству права заключения прямых импортных контрактов на приобретение специального оборудования и других товаров по сбору биологических проб, а также оказание услуг по проведению исследований (допинг-тестов) без проведения тендерных торгов;

обеспечение выдачи и продления многоразовых виз зарубежным специалистам, привлеченным для обеспечения функционирования Агентства, а также освобождение их от государственных пошлин, оформление им временной прописки и ее продление по месту временного проживания;

освобождение от уплаты таможенных пошлин (за исключением сборов за таможенное оформление) ввозимых Агентством в республику специального оборудования и других товаров для сбора биологических проб спортсменов по перечням, утверждаемым в установленном порядке.

Отдельное внимание уделяется необходимости осуществления Агентства

вом мер по укреплению и развитию отношений с международными организациями, выполнению программ и проектов Всемирного антидопингового агентства, информированию спортивного сообщества о нанесении ущерба спортсменам и негативных последствиях применения допинга для здоровья людей. На Агентство также возложены следующие задачи:

осуществление регулярного мониторинга и оперативного внедрения новых правил и требований Всемирного антидопингового агентства; предоставление сведений и рекомендаций спортсменам, спортивным врачам о процедуре допинг-тестирования и сдачи биологических проб, проведение исследований на основе мирового опыта; создание в Узбекистане антидопинговой онлайн-службы и базы данных о запрещенных препаратах; проведение семинаров и конференций о запрещенных препаратах, разработка методических пособий в рамках борьбы с допингом в спорте.

Принятое Президентом Республики Узбекистан постановление об организации деятельности Национального антидопингового агентства является ярким подтверждением высокого внимания государства к всесторонней поддержке и пропаганде здорового и честного спорта.

ЗАПУЩЕНА СИСТЕМА ОЦЕНКИ КВАЛИФИКАЦИИ БУХГАЛТЕРОВ – BIR.UZ

Состоялась презентация системы оценки квалификации бухгалтеров Bir.uz, созданной совместно Торгово-промышленной палатой Узбекистана, Ташкентским государственным экономическим университетом, Ташкентским финансовым институтом и Центром профессионального развития «Норма», сообщает УзА.

Заместитель председателя Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан Ж. Уроков, руководитель Центра профессионального развития «Норма» М. Ашуров и другие отметили, что в нашей стране в результате осуществляемых широкомасштабных реформ по последовательному развитию сферы бухгалтерии во всех отраслях экономики обеспечивается стабильность финансовой работы, что является важным фактором повышения статуса работающих на различных предприятиях бухгалтеров.

Увеличение количества промышленных предприятий, субъектов предпринимательства повышает спрос на высококвалифицированные бухгалтерские услуги. Система Bir.uz помогает бухгалтерам в устранении пробелов в своих знаниях и

вместе с тем позволяет работодателю провести аттестацию своих бухгалтеров в соответствии с особенностями бизнеса, повышая их квалификацию, а также отбирать кандидатов на вакантные места.

Система Bir.uz является своеобразным образовательным ресурсом, который позволяет одновременно решать две проблемы – повышать квалификацию и оценивать профессиональный уровень бухгалтеров. После успешного тестирования бухгалтер получает соответствующий сертификат.

На мероприятии были представлены подробные сведения об удобствах и возможностях системы Bir.uz, порядке регистрации в системе.

Ш. МАМАТУРОПОВА.

Внедряя современные технологии

ИГРАЯ УЧАТСЯ

Более 200 детей в возрасте от 5 до 13 лет приняли участие в глобальной акции «Час кода», состоявшейся в Университете Инха в г. Ташкенте. В течение часа они прошли несколько уровней программы «Hero's Journey» и по итогам курса получили сертификаты, а также специальные стикеры с героями популярной компьютерной игры «Minecraft».

Организаторами мероприятия выступили Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Узбекистана, Университет Инха в Ташкенте, корпорация «Microsoft» и ПРООН в Узбекистане.

Глобальная акция «Час кода» одновременно проходила в более чем 180 странах мира, и впервые участие в ней приняли дети из Узбекистана. Она предоставила возможность детям дошкольного возраста и школьникам в увлекательной игровой форме изучить азы программирования, приоб-

ретившись к увлекательному миру ИТ.

Ректор университета Инха в Ташкенте С. Бабаджанов отметил, что подобные акции способствуют раскрытию творческого потенциала и способностей детей, вводят их в увлекательный мир программирования. В свою очередь, это подтолкнет их к углубленному изучению различных языков программирования, и в будущем они смогутнести свой вклад в развитие ИТ-индустрии Узбекистана. Очень важно, что обучение проходит не в форме урока, а во время увлекатель-

ной компьютерной игры, что значительно эффективнее для этой возрастной группы.

– Игра «Minecraft» одна из моих самых любимых, но раньше я не знала, что в ней можно программировать или создавать свои собственные дополнения, – говорит корреспонденту УзА участница акции Ш. Абдуллаева. – Я мечтаю стать профессиональным программистом и писать дополнения и модификации для своих любимых компьютерных игр, заниматься адаптацией и локализацией программ.

Роман БОНДАРЧУК.

Природа и человек

ВОДА, ОБРАЗОВАНИЕ И СОТРУДНИЧЕСТВО

В столице прошел образовательный семинар, в ходе которого обсуждены основные принципы Международного водного права и механизмы международного сотрудничества по использованию трансграничных водных ресурсов.

Мероприятие было организовано в Ташкенте в рамках совместного проекта «Вода, образование и сотрудничество» Регионального экологического центра Центральной Азии (РЭЦЦА), Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан и Агентства США по международному развитию (USAID).

Семинар являлся примером совместных усилий в деле охраны окружающей среды и рационального управления водными ресурсами и отвечал принципам внешней политики и совершенствования правовой системы, отраженным в Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан в 2017–2021 годах.

В настоящее время в мире насчитывается более 260 речных бассейнов со спорными аспектами водопользования, и правовое регулирование становится основным движущим фактором их разрешения и предотвращения. Большинство водных ресурсов Центральной Азии являются трансграничными, а касающихся их использования правовые акты нуждаются в обновлении на основе международного опыта и с учетом интересов региона.

Двухдневный семинар, где основным докладчиком выступил всемирно признанный эксперт по вопросам международного водного права – профессор университета Данди (Великобритания) Сергей Виноградов, собрал представителей министерств, ведомств и общественных организаций Республики Узбекистан, осуществляющих деятельность в области охраны водных ресурсов и участвующих в региональном сотрудничестве по управлению трансграничными водами. Также слушателями семинара стали представители академического сообщества, преподаватели и студенты университетов Ташкента.

В ходе семинара были подробно раскрыты тематика глобальных водных конвенций и их применения в бассейне Аравийского моря, вопросы проектирования водопользования, связанные с эксплуатацией водохозяйственных объектов на трансграничных водотоках, и многое другое. Основной целью мероприятия стало повышение квалификации и профессиональных навыков должностных лиц и специалистов Республики Узбекистан в сфере управления трансграничными водными ресурсами в Центральной Азии посредством применения правовых инструментов, регулирующих совместную эксплуатацию трансграничных водотоков.

Семинар является частью поддержки, оказываемой РЭЦЦА правительством стран региона с целью укрепления сотрудничества и развития национальных и региональных диалогов по решению водных вопросов, – подчеркнула директор Филиала РЭЦЦА в Узбекистане Шахноза Умарова. – Одной из главных целей семинаров стало также расширение и укрепление академического сотрудничества в области международного водного права.

Проект «Вода, образование и сотрудничество», финансируемый USAID в странах Центральной Азии и Афганистане, реализуется РЭЦЦА с 2015 года. Целями проекта являются поддержка в создании профессиональной сети взаимодействия, представление стратегических консультаций по вопросам водных ресурсов, а также развитие регионального диалога по водным ресурсам и наращивание потенциала. В рамках проекта РЭЦЦА наладил партнерство с Ташкентским институтом инженеров ирrigации и механизации сельского хозяйства.

Соб. инф.

СВОЕВРЕМЕННО ЛИ ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ СТРАХОВЫЕ ВЫПЛАТЫ?

В Национальном пресс-центре состоялась организованная акционерным обществом «Узагросугурта» пресс-конференция, посвященная осуществленным в текущем году страховым выплатам клиентам.

Страховые организации играют важную роль не только в защите недвижимости и имущества, но и охране здоровья человека, поэтому в настоящее время все больше людей пользуются их услугами. В эффективной деятельности и достижениях национального страхового рынка есть весомый вклад и акционерного общества «Узагросугурта», лидера и опытного его участника.

Акционерное общество «Узагросугурта», исходя из своих целей и задач, расширяет деятельность в сфере обеспечения обязательств по заключенным страховыми договорам. Если в первые годы деятельности эта страховая компания предоставила услуги по 35 видам, то сегодня оказывает услуги по 120 видам страхования.

За девять месяцев текущего года акционерным обществом «Узагросугурта» осуществлены страховые выплаты на 79,3 миллиарда сумов, что составляет 40,1 процента выплат страхового рынка страны.

На мероприятии были обсуждены вопросы повышения эффективности страховой деятельности и страховой культуры населения. Специалисты ответили на вопросы журналистов.

В рамках исполнения распоряжения Президента Республики Узбекистан «О мерах по подготовке и проведению празднования 26-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины» от 7 декабря 2017 года проводятся праздничные мероприятия. Одно из них совпало с новогодними торжествами. Перед маленькими зрителями, собравшимися у праздничной елки, выступили с концертом военные музыканты.

14 января – День защитников Родины

КОНЦЕРТ ВОЕННЫХ МУЗЫКАНТОВ

В столичном парке «Навруз» артисты Центрального военного оркестра Министерства обороны Республики Узбекистан под руководством Бахтиёра Сайданова продемонстрировали дефиле и плац-концерт, сообщает УзА. Аплодисменты юных зрителей вызвало виртуозное исполнение военных мелодий, в том числе и

трубачом оркестра Инаром Асфандиевым, отличились игрой на кларнете Уткир Мухиддинов, на басе – Александр Шахунов.

Затем артисты Центрального ансамбля песни и танца Вооруженных Сил исполнили национальные песни, подавали зрителей искрометными плясками. Бурные овации вызвали

песни в исполнении Шерзода Имамбердиева «Жон Ватан» и Батыра Ходжиева «Армиям».

Несомненно, концерт военных музыкантов способствовал повышению патриотических чувств юных жителей нашей столицы, воспитанию уважения к почетной профессии защитника Родины.

Аблай КАМАЛОВ.

За последние годы в нашей стране создан благоприятный инвестиционный климат. Он продолжает совершенствоваться в рамках принятых главой нашего государства нормативно-правовых актов по укреплению инвестиционного сотрудничества и привлечению иностранных инвестиций, в частности в горно-геологическую отрасль.

ИНОСТРАННЫЕ ИНВЕСТОРЫ ИНТЕРЕСУЮТСЯ НОВЫМИ ГЕОЛОГИЧЕСКИМИ ОБЪЕКТАМИ

В числе традиционных форм широкого информирования потенциальных инвесторов – презентации, бизнес-форумы и конференции. На это направлены и международная конференция «Инвестиционный потенциал твердых полезных ископаемых Узбекистана – «УЗГЕОИНВЕСТ-2017», прошедшая в гостиничном комплексе «Hutt Regency Tashkent». В ней приняли участие более 50 представителей 20 иностранных компаний, сообщает УзА.

Конференция была организована в соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан от 24 мая текущего года о мерах по ускорению привлечения иностранных инвестиций на геологическое изучение и освоение месторождений стратегически важных видов твердых полезных ископаемых, которым утвержден механизм конкретных действий и порядок взаимодействия с потенциальными инвесторами при проработке сотрудничества.

Данный основополагающий документ направлен на дальнейшую либерализацию и повышение открытости горно-геологической отрасли для иностранных инвесторов, ускорение привлечения зарубежных инвестиций для разработки стратегически важных видов твердых ископаемых, таких, как золото, серебро, медь, свинец, цинк, редкие и редкоземельные металлы, железо, которыми богата недра нашей страны.

– Узнав о предпринимаемых руководством страны реформах по либерализации экономики Узбекистана, в частности возможностями для совместной разработки минеральных ресурсов, – говорит главный геолог компании «B2 Gold» (Канада) Даглас Маклохлин. – После проведения ряда переговоров и ознакомления с изменениями в законодательстве, мы выразили заинтересованность в проведении геологоразведочных работ на перспективных площадях. В ближайшее время мы приступим к их первой фазе на трех перспективных площадках в Навоийской области с привлечением порядка 2 миллионов долларов, а по мере выявления перспектив месторождения – до 20-30 миллионов долларов и более.

– В текущем году в свете широких реформ мы достигли договоренности с узбекской стороной по геологическому изучению перспективных площадей Казахстана и Казахстана-1 в Навоийской области, – говорит генеральный директор «Росгеоперспектива» (Россия) Владимир Чечулин. – Следует отметить, что при совместных полевых работах будут использованы совершенно новые и успешно используемые в геологоразведке методы и технологии. В частности, аэрофизические методы поиска скрытого орудования под толщей поверхностных отложений будут применены в Узбекистане впервые.

По итогам конференции подписаны три соглашения о реализации инвестиционных проектов с привлечением прямых иностранных инвестиций на начальном этапе более 8 миллионов долларов и при выявлении перспектив обнаружения месторождений – порядка 30 миллионов долларов и более.

Инвестиционные проекты будут реализовываться путем создания совместных предприятий и в рамках соглашений о геологоразведке с внедрением современных инновационных методов и технологий, с целью дальнейшей организации производства по выпуску ликвидной и конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью на базе минерального сырья.

Б. БОЗОРОВ.

Реклама и объявления

К СВЕДЕНИЮ ОПТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ПРИРОДНЫМ ГАЗОМ!

Территориальный филиал газоснабжения по городу Ташкенту АО «Узтрансгаз» сообщает об изменении тарифов на природный газ отдельным категориям оптовых потребителей с 1 января 2018 года на основании постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 1025 от 28.12.2017 года.

Перечень

организаций-потребителей, которым устанавливается особый порядок ценообразования при реализации природного газа*

Организации-потребители	Оплата осуществляется за природный газ
1. Предприятия по производству жженого кирпича, асфальта и цемента, внедрившие энергоэффективные технологии и оборудование, а также, использующие альтернативные виды топлива (уголь), в том числе «сухой метод» производства цемента.	с применением коэффициента 1,6 к действующему тарифу, установленному для потребителей, не включенных в данный перечень
2. Предприятия по производству жженого кирпича, цемента, асфальта (за исключением предприятий, указанных в пункте 1 настоящего приложения).	
3. Предприятия по добыче, переработке и производству известняка и гипса.	
4. Предприятия по производству бетона и железобетонных изделий.	
5. Теплицы и теплично-парниковые хозяйства.	
6. Предприятия по производству изделий из фарфора и фаянса.	
7. Рестораны, кафе, объекты для проведения торжеств и другие объекты общественного питания (за исключением объектов, находящихся на территории гостиниц и им. принадлежащих).	
8. Предприятия по производству гипсокартона, тротуарных и керамических плиток, брускатур, керамических и цементно-песчаных черепиц, сухих строительных смесей, а также трубных изделий.	

* Поставка природного газа совместным предприятиям и иностранным предприятиям, осуществляющим его добычу и транспортировку для использования на собственные нужды, осуществляется по ценам в соответствии с условиями заключенных контрактов, но не ниже экспортных.

Территориальный филиал газоснабжения по городу Ташкенту АО «Узтрансгаз».

ООО «КОМФАТ» (ИНН 200648176), зарегистрированное центром «Одно окно» Сергелийского района от 29.06.2006 г. под реестровым № 000915-06, решением учредителей № 1 от 04.01.2018 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по тел.: (+99890) 186-44-09.

УТЕРЯННОЕ

свидетельство № 000067, выданное в 1995 г. клинической ординатурой ТАШМИ-2 на имя Эндибаевой Мукаддас Камаловны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЙ

диплом № 007849, выданный в 1993 г. ТАШМИ-2 на имя Эндибаевой Мукаддас Камаловны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.



УЗГИДРОМЕТ
СООБЩАЕТ

В Ташкенте 6 января – переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью –

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущих номерах).

Ўзбекистон

- 06.00 Кун хабарлари.
06.05 «Ассалом, Ўзбекистон!»
08.00 «Ахборот».
08.30 «Бизнес старт».
09.00 Кун хабарлари.
09.05 «Дугонажонлар», Т/с.
09.45 Анонс.
10.00 Кун хабарлари.
10.05 «Хидоят сари».
10.45 «Мукаддас қадамжо-лар».
11.00 Кун хабарлари.
11.05 «Ассалом, Ўзбекистон!»
12.00 Кун хабарлари.
12.05 Анонс.
13.10 Ўзбек киносининг олтин хизинasi.
14.15 «Кўрганларимиз хаки-да».
14.45 Анонс.
15.00 Кун хабарлари.
15.05 Миллий сериал.
«Серхантлар».
15.35 «Устуроб».
15.55 Анонс.
16.00 Кун хабарлари.
16.05 «Урай она», Б/ф.
18.00 «Имконият».
18.20 Анонс.
18.25 «Кўнларнинг бирида».
18.40 «Убүрчак».
19.30 «Ахборот» /рус./.
20.00 «Дугонажонлар», Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.30 «Мъъжизалар макони».
22.10 – 23.00 Ўзбек театрининг олтин хизинasi.
23.00 Анонс.
23.10 «Тускилар», Б/ф.
01.30 «Мъъжизалар макони».
02.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
03.55 «Шогирда», Б/ф.
17.00 «Айвон».

Тошкент

- 22.00 «Давр».
22.30 «Уртамида тоғлар», Б/ф. Премьера.
00.30 «Зар замин».
01.30 «Ёшлар пресс-клуби».
02.40 «Юрт келажаги».
03.00 «Афсона ва ҳакиқат».
04.00 «Давр».
04.30 «Шарқ гавхари».
05.00 – 06.00 «Айвон».
11.10 Футбол. Италия чемпионати. «Фиорентина» – «Интер».
12.55 Ракамлар, натижалар, рейтинглар.
13.00 «Шахмат дурданала-ри».
13.25 «Ифтихоримсан, спорт!»
13.40 «Спорт вакти», Тўри-дан-тўғри олиб кўрсатила-ди.
14.05 Теннис. ATP – WTA турнири.
15.35 «Поколение XXI».
15.55 «Спорт вакти», Тўри-дан-тўғри олиб кўрсатила-ди.
16.25 Футбол. Италия чемпионати. «Торино» – «Боло-нья». Тўри-дан-тўғри олиб кўрсатила-ди.
17.00 «Дунёдан дараклар».

СУББОТА, 6

Ўзбекистон

- 17.15 «Энг ширин шоу».
18.00 «Тошкентнома».
18.15 «Пойтахт-вазият».
18.35 «Обод хонадон».
19.00 «Мобилнай камера» (рус.).
19.15 «Роутахт-репортаж».
19.30 «Вакт топлиги».
19.45 «Санамжон».
20.45 «Узгча услуга».
21.10 «Осмон токкига наров».
21.45 «Роутахт-Hi-tech».
21.55 «Баласонжека: месть гномов», Х/ф.
22.45 «Пойтахт-репортаж».
23.45 «Санамжон».
24.45 «Пойтахт-репортаж».
25.45 «Машхурлар», Б/ф.
00.40 Футбол. Италия чемпионати. «Кальяри» – «Ювен-тус». Тўри-дан-тўғри олиб кўрсатила-ди.
01.45 «Батлер үчун фильмъ».
02.45 Баскетбол.
04.20 «Этироф».
04.30 – 06.00 Теннис. ATP – WTA турнири.

Махалида

- 06.00 «Ватан мадди». 06.05 Миллий сериал.
«Аммахоним – аммажон». 06.40 Кексалар даврасида.
07.00 «Хуш кайфият». 08.00 Миллий сериал. «Сабр». 09.10 «Под одним небом». 10.30 «Томоркам – хизинам». 11.30 «Янга», В/ф.
12.00 «Пимёда». 12.30 «Машхурлар». 13.00 «Сенга ошиқман». Т/с.
13.30 Севимлий сериал. «Ишҳарзат». 14.15 Жаҳон киноси. «Чанглазор», Премьера.
14.10 «Баллар учун фильмъ». 15.10 «Сеххли кўллар». 15.50 «Мультипанорама». 16.10 «Ширин куна». 16.20 «Мультипанорама». 16.30 «Мультипанорама». 16.40 «Хайрлар чизори». 17.20 «Хайрлар чизори». 17.30 «Хайрлар чизори». 18.00 «Мультипанорама». 18.10 «Келин», Т/с.
18.30 «Сенга ошиқман». Т/с.
18.50 «Шифор кисмати». Т/с.
20.00 «Сенга ошиқман». Т/с.
21.30 «Келин», Т/с.
22.50 Жаҳон киноси. «Хисобчи». 00.00 «Офтад мадди». 00.30 «Саргузаштлар экрани». «Брюс Ли. Аждархонинг туғилиши». 09.05 Жаҳон киноси. «Хунг Ши болалари». 1-кисм.
10.10 «Келин», Т/с.
11.30 Севимлий сериал.
«Ишҳарзат». 14.15 Жаҳон киноси. «Чанглазор», Премьера.
14.10 «Баллар учун фильмъ». 15.10 «Таскирчоқлар театри». 15.50 «Мультипанорама». 16.10 «Саргузаштлар ороли». 16.30 «Баллар учун фильмъ». 16.40 «Хайрлар чизори». 17.20 «Хайрлар чизори». 17.30 «Хайрлар чизори». 18.00 «Мультипанорама». 18.10 «Сенга ошиқман». Т/с.
18.30 «Сенга ошиқман». Т/с.
18.50 «Шифор кисмати». Т/с.
20.00 «Сенга ошиқман». Т/с.
21.30 «Келин», Т/с.
22.50 Жаҳон киноси. «Хисобчи». 00.00 «Офтад мадди». 00.30 «Саргузаштлар ороли». 01.00 «Баллар учун фильмъ». 01.10 «Доми-солъ». 01.40 «Эртаклар оламида». 16.10 «Саргузаштлар ороли». 16.30 «Мультипанорама». 16.40 «Хайрлар чизори». 17.20 «Хайрлар чизори». 17.30 «Хайрлар чизори». 18.00 «Мультипанорама». 18.10 «Сенга ошиқман». Т/с.
18.30 «Сенга ошиқман». Т/с.
18.50 «Шифор кисмати». Т/с.
20.00 «Сенга ошиқман». Т/с.
21.30 «Келин», Т/с.
22.50 Жаҳон киноси. «Хисобчи». 00.00 «Офтад мадди». 00.30 «Саргузаштлар ороли». 01.00 «Баллар учун фильмъ». 01.10 «Доми-солъ». 01.40 «Эртаклар оламида». 16.10 «Саргузаштлар орол

2018 ГОД – ГОД ПОДДЕРЖКИ АКТИВНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, ИННОВАЦИОННЫХ ИДЕЙ И ТЕХНОЛОГИЙ



Январь							Февраль							Март							Апрель							
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	
1	2	3	4	5	6	7								1	2	3	4					1						
8	9	10	11	12	13	14	5	6	7	8	9	10	11	5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8	
15	16	17	18	19	20	21	12	13	14	15	16	17	18	12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15	
22	23	24	25	26	27	28	19	20	21	22	23	24	25	19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22	
29	30	31					26	27	28					26	27	28	29	30	31		23	24	25	26	27	28	29	
Май							Июнь							Июль							Август							
1	2	3	4	5	6		1	2	3					1	2	3	4				1	2	3	4	5			
7	8	9	10	11	12	13	4	5	6	7	8	9	10	2	3	4	5	6	7	8	6	7	8	9	10	11	12	
14	15	16	17	18	19	20	11	12	13	14	15	16	17	9	10	11	12	13	14	15	13	14	15	16	17	18	19	
21	22	23	24	25	26	27	18	19	20	21	22	23	24	16	17	18	19	20	21	22	20	21	22	23	24	25	26	
28	29	30	31				25	26	27	28	29	30		23	24	25	26	27	28	29	27	28	29	30	31			
Сентябрь							Октябрь							Ноябрь							Декабрь							
1	2						1	2	3	4	5	6	7	1	2	3	4				1	2	3	4	5			
3	4	5	6	7	8	9	8	9	10	11	12	13	14	5	6	7	8	9	10	11	3	4	5	6	7	8	9	
10	11	12	13	14	15	16	15	16	17	18	19	20	21	12	13	14	15	16	17	18	10	11	12	13	14	15	16	
17	18	19	20	21	22	23	22	23	24	25	26	27	28	24	25	26	27	28	29	30	17	18	19	20	21	22	23	
24	25	26	27	28	29	30	29	30	31					26	27	28	29	30		31								

ЗВОНИТЕ, СПРАШИВАЙТЕ, УЗНАВАЙТЕ

СПРАВОЧНЫЕ СЛУЖБЫ ГОРОДА ТАШКЕНТА

- Служба пожарной безопасности – 101
- Милиция – 102
- Скорая медпомощь – 103
- Аварийная служба «Ташгаза» – 104
- Справочная по организациям города и квартирным телефонам – 1009
- Служба спасения – 1050
- Аварийная служба ГУП «Сувсоз» – 1054
- Городская диспетчерская служба коммунального хозяйства – 1055
- Прогноз погоды – 1001
- Справочная АК «Дори-Дармон» – 1002
- Скорая помощь «Доктор Сервис» – 1003
- Точное время – 1004
- Медико-санитарное объединение Центральной поликлиники № 1 – 1061
- «Телефон доверия» АК «Ташшахтарсанхизмат» – 1062
- Такси «Tashkent city» – 200-51-51
- Такси «Вояж» – 200-13-13
- Пейджинговая служба «Пейджинг Порт» – 1067
- Справочная о деятельности TshTT – 1064
- Справочная по аптекам – 1069
- Скорая помощь «МДС-сервис» – 1080
- Компания «UzDigital TV» – 1065 (с мобильного), – 129-90-00
- Служба «Черный тюльпан» – 234-34-01
- Центральный автовокзал «Ташкент» – 279-74-44
- Справочная служба Центрального железнодорожного вокзала – 1005

СЛУЖБЫ РЕМОНТА ТЕЛЕФОННЫХ УЗЛОВ

- Автоматизированное бюро ремонта Центрального телефонного узла – 1086
- Центральный телефонный узел – 235-04-25, – 235-09-10
- Алмазарский узел связи – 229-04-25, – 229-09-10
- Мирбадский узел связи – 255-04-25, – 255-09-10
- Мирзо-Улугбекский узел связи – 262-04-25, – 262-09-10

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ АВАРИЙНО-ДИСПЕТЧЕРСКИЕ СЛУЖБЫ

- ГУП «Сувсоз» – 252-60-08, – 252-55-78
- Городская канализационная сеть – 235-40-11, – 235-62-20
- Таштеплоэнерго – 255-09-26, – 227-08-35

ДИСПЕТЧЕРСКИЕ СЛУЖБЫ «ТАШГАЗА»

- Центральная аварийно-диспетчерская служба – 255-44-27
- Алмазарский – 248-35-48, – 144-89-08
- Бектемирский – 295-14-43
- Мирбадский – 254-15-61
- Мирзо-Улугбекский – 267-46-24
- Сергелийский – 258-84-33
- Учтепинский – 274-44-34
- Чиланзарский – 278-09-99
- Шайхантаурский – 242-39-26
- Юнусабадский – 212-25-52
- Яккасарайский – 255-49-59
- Яшнабадский – 296-39-61

ТЕЛЕФОНЫ ДИСПЕТЧЕРСКИХ СЛУЖБ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ ПО ГОРОДУ И РАЙОНАМ

- АО «Ташкентское городское предприятие электрических сетей» – 233-77-53, – 233-78-46

ПРИЕМНЫЕ РАЙОННЫХ ХОКИМИЯТОВ

- Алмазарский – 227-17-93
- Бектемирский – 295-02-46
- Мирбадский – 233-29-86
- Мирзо-Улугбекский – 268-94-04
- Сергелийский – 257-91-11
- Учтепинский – 274-33-11
- Чиланзарский – 276-94-24
- Шайхантаурский – 241-26-00
- Юнусабадский – 237-61-41
- Яккасарайский – 255-74-49
- Яшнабадский – 283-33-32

РАЙОННЫЕ ОТДЕЛЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

- Алмазарский – 246-09-90
- Бектемирский – 295-02-39
- Мирбадский – 291-58-02
- Мирзо-Улугбекский – 230-38-79
- Сергелийский – 267-33-50 (62)
- Учтепинский – 258-02-42
- Чиланзарский – 231-95-13
- Шайхантаурский – 278-58-40
- Яшнабадский – 288-31-90

- Юнусабадский – 235-00-02
- Яккасарайский – 255-94-96
- Яшнабадский – 296-06-30
- Служба доверия МВД РУз города – 1102

ПОДСТАНЦИИ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

- Городская дежурная по 103 – 236-73-32
- 1-я взрослая и детская – Шайхантаурский – 243-26-68, – 243-07-34
- 2-я взрослая и детская – Алмазарский – 248-46-77, – 248-37-29
- 3-я взрослая и детская – Яшнабадский – 297-77-79, – 29